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©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

MHuUKpPOIKOHOMHUKA, PUMeEP pellieHUus 3a1a49u
JIACTHYHOCTH CIPOCA 10 IeHe

3AJIAHUE.

Bui 3naeme, umo kpusasi cnpoca aunetina. Ilo mexywei yene $33a eounuyy
mosapa evl npooaeme 60 000eounuy mosapa 6 200. Baw nauanvHuk npeoirazaem
yeenuuums yeny 00 $3.2.Bvl 3Haeme, umo s1acmuiHOCMb CHPOCA NO YeHe 6 IO
mouxe = —2.5.Cxonvko mosapos evi npodadume no Hosot yene? Eciu awa
mapaca 6viia $1,a cmanem npu nosoti yene $1.2 yenecoobpasno 1u nosviuiamo

yeny?

PEUIEHUE.

DIIacTHYHOCTH CIPOCca OnpeaessieTcs mno Gopmyse

_AQ, P
P AP Q
Torna

_E,*Q*AP_ —2.5*60000*(3.2- 3)_
AQ=—p = 3 -

Q, =60000- 10006 50000

—-1000@0

To ecthb 110 HOBOI 11eHe OyaeT npoaano S0000e.
[TpuOBLIb 10 MOBBIICHUS ICHBI
60000*1=60000%

[TpuObLIE TIOCTIE TIOBBIIICHHUS [[EHBI
50000*1,2=60000%

[TpuObLIL HE U3MEHUTCS, MTOBBIIICHHUE 1IEHbl HE OYJET UTPaTh HUKAKOUN pOJIH.



